

2012-06-09 **ДЕТИ ЖДУТ ВНИМАНИЯ И ОБЩЕНИЯ**

1 июня, в День защиты детей, группа молодых коммунистов Железнодорожного района по сложившейся доброй традиции, идущей еще с Советских времен, посетила Воронежский областной дом ребенка, расположенный в пос. Сомово. Коммунисты от имени райкома КПРФ и депутата Областной думы Константина Ашифина передали воспитанникам подгузники и детское питание, пообщались с персоналом и руководством.

В специализированном медучреждении областного подчинения находятся детки от 0 до 4 лет, по разным причинам, оказавшиеся без родителей, за последние годы, в основном, конечно, т.н. «отказнички». Хоть в тихом, экологически чистом уголке поселка для деток и созданы все необходимые условия для проживания и воспитания, в доме ребенка дружный коллектив единомышленников, в котором работают высококвалифицированные, а главное, добросердечные и неравнодушные специалисты, ребятам катастрофически не хватает внимания и простого человеческого общения. Праздники, на которых воспитанники с воодушевлением выступают перед гостями, участвуют в концертных и игровых программах, которые проводятся один-два раза в год, не решают данной проблемы. Есть и другие организационно-материальные сложности.

Было решено, что коммунисты совместно с депутатами фракции КПРФ Воронежской областной Думы в ближайшее время вновь посетят Дом ребенка и обсудят все интересующие коллектив вопросы, постараются решить наболевшие проблемы, а главное, в неформальной обстановке пообщаются с детьми, которые так ждут внимания.

Д.С.Румянцев,

первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ